

2021年我国GDP
最终核实为1149237亿元

■记者 魏玉坤

新华社北京12月27日电 国家统计局27日发布关于2021年国内生产总值最终核实的公告,经最终核实,2021年,GDP现价总量为1149237亿元,比初步核算数增加了5567亿元。

GDP是国民经济核算的核心指标,也是衡量一个国家经济状况和发展水平的重要指标。按照GDP核算时效性的要求,中国年度

GDP要进行两次核算,第一次为GDP初步核算,第二次为GDP最终核实。近日,根据国家统计局统计年报、财政部财政决算和有关部门年度财务资料等,国家统计局对2021年GDP数据进行了最终核实。

经最终核实,2021年,GDP现价总量为1149237亿元,比初步核算数增加了5567亿元;按不变价格计算,比上年增长8.4%,比初步核算数提高0.3个百分点。

减员不减力 同唤烟火气
——安徽多地保运转见闻

■新华社记者 陈诺 何曦悦

畅工作,及时把老百姓网购的药品等送到他们手中。”

新华社合肥12月27日电 “今天继续‘两班倒’。”临近岁末,国家电网安徽电力皖美共产党员服务队合肥肥西分队队员周平和苏礼斌比往年同期更忙了,“今天要对包括肥西县人民医院在内的6条供电线路进行巡查检修。”

他俩所在的肥西县供电公司上派供电所客户服务三班组,有11人因感染新冠病毒正在居家治疗。周平说,他们在岗的9人分为两班,整个班组不仅没有减少日常抢修运维任务,还针对涉医涉疫单位的用电设施增加巡检次数。

近段时间,部分地方新增感染者处于快速增长期。“缺人不缺位”“减员不减力”,在安徽多地,多个行业正在克服新冠病毒感染带来的不利影响,保障持续运转,守护好弥足珍贵的“烟火气”。

在中国邮政安庆市集贤路营业部,大大小小的包裹正在传送带上运送。营业部负责人王成玉告诉记者,最近药品和生活必需品配送量大幅增加,工作人员却因感染新冠病毒暂时减少,“在岗职工加班加点补足配送能力,目前营业点日配送能力超过8000件。”

安庆市邮政管理局市场科科长吴恒志介绍,他们正在帮助快递企业加大临时人员招聘,建立末端网点,优先保障药品等防疫物资的物流畅通,“特别是做好农村地区寄递服务网络保通保

针对快递、外卖行业出现不同程度的运力减少、订单配送压力较大等情况,安徽省市场监督管理局发布倡议书,鼓励市民参与外卖配送服务。合肥市在全市增设投递志愿服务点,组织志愿者支援末端配送。

“辖区有位走失老人,自称姓吴……如果有认识其家人的,请与我们联系。”“赵警官,我认识他家人。”12月22日下午,亳州市公安局谯城分局汤陵派出所民警赵南景,在一个500人的微信群里为走失的吴大爷找到了家人。

这是汤陵派出所今年下半年以来在亳州市谯城区汤陵街道五里社区建立的警民议事群,也成了特殊时期民警坚守岗位、守护平安的阵地。赵南景告诉记者,同事陆续有被感染的情况,但公安工作时刻“在线”。

据介绍,安徽省公安厅在全省架起警民互动“数字”桥,全省社区民警创建“网上警民议事厅”微信群超过1.4万个,提升安全防范、矛盾化解和便民服务等工作效能。

记者了解到,安徽全力保障重点防疫物资生产和市场供应,确保重点防疫物资“产得出”“供得上”。蚌埠市经济和信息化局装备工业科四级主任科员徐崇鸣告诉记者,对手续齐全、具备产能的企业,他们正千方百计帮助解决生产中遇到的难题,努力保障企业满负荷生产。

中共中央政治局召开民主生活会

<<<上接第1版

习近平指出,维护党中央集中统一领导,是一个成熟的马克思主义执政党的重大建党原则。我们这么一个党、这么一个国家,如果党中央不能实行坚强有力的集中统一领导,就会出现各自为政、自行其是的局面,那就什么事情也干不成。维护党中央集中统一领导是具体的而不是抽象的,首先要落实到坚定维护党中央权威上,落实到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动上。任何时候任何情况下都要坚持同党中央保持高度一致,在党中央统一指挥的合奏中形成和声,决不能荒腔走板、变味走调;任何时候任何情况下都要坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决照办,党中央禁止的坚决不做,时常对标对表,及时校正偏差;任何时候任何情况下都要坚持对党绝对忠诚,与党中央同心同德,真心爱党、时刻忧党、坚

定护党、全力兴党。工作中的重大决策、重大事项、重要情况要及时向党中央请示报告。

习近平强调,中国式现代化是前所未有的开创性事业,需要我们探索创新。这对各级党组织和领导干部的素质能力提出了新的更高要求,对我们的精神状态、作风形象提出了新的更高要求。对政治局的同志来说,最重要的履职能力就是政治能力,要坚持用马克思主义政治家的标准严格要求自己,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,善于研判国内国际发展大势大局,牢记“国之大者”,善谋国之大计、党之大计,造福人民,赢得民心。要按照党的二十大要求,不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

习近平指出,把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成美好现实,需要各级领导干部担当作为。各级领导干部要以身许党、夙夜在公,以时时放心

不下的责任感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责。要积极营造有利于干事创业的良好环境,敢于为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,善于发现、培养、使用敢担当善作为的干部,着力消除妨碍干部担当作为的各种因素,让愿担当、敢担当、善担当蔚然成风。必须发扬斗争精神,积极应对各种风险挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

习近平强调,中央政治局的同志要带头强化系统观念,提高政治站位,善于统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,善于统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局。要牢固树立全国一盘棋思想,自觉在大局下行动,坚持小道理服从大道理,地方利益服从国家整体利益,不断提高战略思维、历史思维、辩证思维、系统思维、创新思维、法治思维、底线思维能力,切实做到前瞻性思考、全

局性谋划、整体性推进各项事业。坚持算大账、算长远账,不打小算盘、不搞小聪明,自觉防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义,做到既为一域争光、又为全局添彩。

习近平指出,领导干部特别是高级干部的作风历来是引领党风和社会风气的重要风向标,是人民群众观察党风的重要窗口。中央政治局同志要对照新修订的中央八项规定实施细则,一条一条严格对标对表,不折不扣抓好贯彻落实,重点纠治形式主义、官僚主义顽疾,带头弘扬党的优良作风。要大兴调查研究之风,多到分管领域的基层一线去,多到困难多、群众意见集中、工作打不开局面的地方去,体察实情、解剖麻雀,全面掌握情况,做到心中有数。要营造良好环境、创造条件,鼓励基层干部群众讲真话、讲实话、讲心里话。对发现的问题,要分析原因、找准症结,有针对性地研究解决。

习近平强调,我们党始终代表中国最广大人民的根本利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。领导干部自身硬首先要自身廉。廉,重在自觉,贵在持久,难在彻底。中央政治局的同志要带头廉洁自律,带头落实好管党治党的政治责任,抓好分管领域或主政地方的党风廉政建设,坚决同各种不正之风和腐败现象作斗争,推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。同时,要严格管好家人亲属、管好身边人身边事,决不能让他们利用自己的权力和影响力牟取不正当利益。

习近平指出,在这次民主生活会上,中央政治局的同志就做好工作提了许多很好的意见和建议。会后要抓紧研究、拿出举措、改进工作,务求取得实效。



声明

赵子玥,出生医学证明遗失,编号:T 340346315,
声明作废。

淮北金鑫物流有限责任公司法人孙飞启印鉴章遗失,声明作废。

关于刊登各类公告、
声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等)。

地址:
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社一楼)

淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)

咨询电话:3053810 18656109035